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 جبٍعخ اىَيل عجذ اىعضٌض

 ميٍخ اىعيً٘

  قسٌ اىشٌبضٍبد

 ٕـ 1433 /1432الأٗه : اىفصو اىذساسً ثسى الله انرحًٍ انرحٍى

 .ٕـ 8/1/1433 :اىزبسٌخ

 دقٍقخ  90: اىضٍِ
 Bًَىرج 

 Math 111 رٌبضٍبد نًبدح نثبًَاانذوري  الإختجبر

 (إَتظبو و تأهٍهً)  نطبنجبد انسُخ انتحضٍرٌخ انًسبر الإداري و الإَسبًَ

 :الاسٌ :اىشقٌ اىجبٍعً :سقٌ اىزسيسو :اىشعجخ

 رعيٍَبد ٗاسشبداد

  ٌجت اثراز ثطبلتك انجبيعٍخ نهًرالجخ عُذ 

  فً انرسى ادَبِ وستتحًهٍٍ يسئىنٍخ انخطأ( 2)و ( 1)لىيً ثتعجئخ يعهىيبتك فً ورلخ الاجبثخ حست خطىح. 

 ثبنمهى انرصبص حست  اولا ثبول س الاجبثخ انصحٍحخ فمط فً ورلخ الاجبثخ انًرفمخ أجٍجً عهى جًٍع الاسئهخ انتبنٍخ ثتظهٍم ري
 (3)خطىح 

 فً انرسى ادَبِ وستتحًهٍٍ يسؤونٍخ عذو انتظهٍم او انخطأ فً انتظهٍم     

  ًواٌ ترلٍى انصفحبد يتتبنً وكبيم( سؤالا 30)تأكذي يٍ اٌ عذد الاسئهخ ه 

  تسهٍى ورلخ الاجبثخ و الأسئهخ  نهًرالجخعُذ الاَتهبء يٍ الاختجبر، انرجبء 

 ًعهى كلا يٍ ورلخ الأسئهخ و الإجبثخ وانتىلٍع عهى ورلخ انتىالٍع ثبنمهى انحجر   تأكذي يٍ كتبثخ اسًك ورلًك انجبيع 

   اٌ تى رنك( حبنخ غش) او استخذاو اَنخ انحبسجخ ثبنجىال   وستعتجراَنخ انحبسجخ لاٌسًح ثبستخذاو 

  ( نًعرفخ أي الإجبثخ انصحٍحخ)وًٌكُك اجراء يحبولاتك ثىرلخ الاسئهخ فمط  ورق آخر ثمبعخ الاختجبرلاٌسًح ثذخىل 

 تأكذي يٍ أٌ ريس ًَىرج الأسئهخ يطبثك نريس ًَىرج ورلخ الإجبة
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح
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 B) خطـأ    A) ص٘اة 
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 B) خطـأ    A) ص٘اة 
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح

 

 

 

 

 :ريال فإُ ّصٍت اىضٗجخ ٕ٘ 96,000ٍبد سجو ٗرشك صٗجخ ٗأً ٗأة ٗثلاثخ أثْبء ٗثْذ ٗادذح ٗرشك ٍجيغبً قذسٓ  12

 D)  10,000 C)  6,5000 B) 16,000 A) 12,000 

)4,0(اىْقطخ    13  رقع عيى: 

  D)   اىسبىت Y ٍذ٘س    C)   اىَ٘جت Y ٍذ٘س    B)   اىسبىت X ٍذ٘س    A)   اىَ٘جت X ٍذ٘س    

 ٕ٘ٗ ٍضى عئٍ د٘ه ريال ثفشض أّٔ ثيغ اىْصبة  4800ٍقذاس صمبح اىَبه اىَسزذقخ عيى ٍجيغ  14

 D) 250 ريال C) 350 ريال B) 400 ريال A) 120 ريال 

 : فً اىسبعخ ٌقشاءٍٓعذه ٍب . سبعبد 6فً صفذخ  420خبىذ  ٌقشاء 15
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 ريال فإُ سارجٔ اىجذٌذ ٕ٘ 1500ٍِ سارجٔ فإُ مبُ سارجٔ  %5دصو عبٍو عيى صٌبدح فً اىشارت ثْسجخ  16
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 أجٍجً عهى كم فمرح يًب ٌهً ثبختٍبر الإجبثخ انصحٍحخ ويٍ ثى تظهٍههب فً ورلخ الإجبثخ تجعب نرلى انفمرح
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 B) خطـأ    A) ص٘اة 
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 B) خطأ A) ص٘اة 
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 B) خطأ A) ص٘اة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مع أطيب تمنياتنا لك بالتوفيق والنجاح


